1. dA=de] okl 2718 #=]ofz] 2 o= A7

- - N

b () (
(mh) (¥h) (A (°h)

@ (7},Hh2h @ (Y,HhAD ® (7}Hh
@ (th,2haheh) G (1hHEDY



, BAE, B3 et 2" AL o=

5o W

1—7]

Z!

oln

o

2.

® (3)- 87

@ (2) - 1271

@ (1) - 770

® (5)- 87

@ (4) - 147






4.

rr
)
flo
2
in
Po
o

ee Azr15e) AR A uil 447

71
1 <3
Ll i E 3 =
I I !
o !
o !
clho———_ | !
H A o X
= |

oll

= =z 3] le)
=1 @1:1/K @d @d



AFe 2kg & 9 9] BA] o
2 kg 4 How HYrp

EZro] Yol o g Yt









10.56 +~26.4

@® 1056 + 264 @ 105.6 +26.4 ® 1.056 + 2.64

@ 10.56 = 2.64 3 0.1056 = 2640




Oa2 HE o2 7k ez 92 Ayt
JIE2AQ,

:
Ml
o,
rlo

D 4:9= 99 4] tst H] @ 7:10=> 7910
® 3:8= 3389 H @ 6:7= 69 7| gt v
® 2:5 = 5°] tist 22] H|

)
filo



10. 7 : 4 & ZX E AL o= AJQY7?
O 744 @ 4o izt 7 9 H]
@ 7 9] 40f st H] @ 714 9]y

® 79] thsl 4 9] H]



T

g\l

11, thgHlo]

ftlo

TSFA L.




v 9] gre A YErd A

2
® 2:3z§4
® 3 9] 50f tigt H] =

Tt w



13. ohe & Bujvt 7B 2 £ 3L o] 297t

® 6m?

@ 53m?

® 900000 cm?®

@ 3t =AM dol7t1.2m 1 A

r&
©

T
H

4.9
@ 7]’E7]'1m 0]_17_ 1‘]];7]—051/11’ %O]7]-2m?_ Z‘}%@iﬂg —‘f]—ﬂ



®
T2

B!

BH

T



15. o3 A= T

AEU7E?




of AA| Q.

ZF
=




ol
I
ol

N O

I~ | o |00

O X
A X

17
21

16
21

14
o7 @

®

13
21

@



18. o3 % %o| 35 B} & A2 o= AJAY7?

@® 13.86 +4.2 ® 25.92+7.2 ® 25.16+7.4

@ 936 =36 3 3.375 =~ 1.95



19. WAl FollM 5ol 1 Bt 2h2 A2 ol AJY7p?

® 5.202 + 2.89 @ 22.555 +17.35 ® 32.336=-8.6

@ 9504 = 4.8 ®3) 3.9294-+-3.66



20. 14L9 FA7F AdH5U o] F24E5 g Aol 1.75 LA uhAlchA ¥
Argro] mhd & Ql=A] FHSHA L.

e 3



21. the theAlo] £ A% BRI PaE W 1 v kel
o]—/\]Q__

689 +0.9

S ER
=%



2.2

[ ]=88=7-




23. 93.872 olH 2 URE FE ALtste] Fol 2.350]5 Ut
o] A4t HerH T} 12,557 A A U2 Zlolatd, o = duply
78

Yk
=%



24.

ot 2] e} of 2|7} iS5 B & &, HhEE TS AlolEY

o] A1 1807H, ob| A= 170747} Wk Tk ok A o] e
HES ol Tk ob#l 2] 0] e HhEE 0] 1] 1]o] gho2 Lieh 2l
o AYU7E?

®

O 3
®)
SJRN
®
|~
@
|

)

©| co



25.

4 o] tigt 6 o] vj&ol 2 5 e

6
©) 1 @ -
@ 15 ® 150%



26.

YF7F 7536 m Q1 YO WolE FSHA L.

Ct-
YER cm?



1
1
1 1
' 5cm
I /
I_______ 4
I/ )
/ 1
/ 1
’ 5cm
/ /
/ //
~-5cm- -
cm?



o
=
R

Ao g1 JHE}. 24m34 o
2 Ao] gdatof st=32] oA L

il

Ct-
=

o

Pee



29. oS ALewA Y] Aylol= 1944 cm? YU th AL HA 0] §F B A o]
dol= 2 em YUY 71?

@D 20cm @ 19cm 3) 18cm @ 17 cm 3 16cm



747150 ALY B 198em YUtk [ ot

KeN
=

30. o

® 20 3 25 @ 27 B 30

@D 16



31. oFg AlTteEe] Holk 92 em? QIUH. EolE F}AL.

1 1
1- Z -
@ 5 @2%0110 @32cm
@ 4= cm ® 5= cm



— |

(1)»&_]1 © =1 — =
i 1,] ]‘34&0] 1} ) o)
]_z (o)

—~r

Qom

¥r



33. w7t M £ &gol7t 7H 9] 2.5 wiolaL, o)t 7H
E2 757k 7k o] 15 vy ch, u]do]7k 7k Eo] 4200 ol H,
%57} 74 EL Autduzp?

. [e]
ge 2



o]
‘._.Eo

oo

Bl ©l 10 cm 7} AF

em Y Y7

cm



e oL,

B ewAel 4 gwAe] Zylole]

35.

R o rSr———,

Hcem’

~

“6enr 7

cm2



o]
No
=
T
n/.
w N
AT
NS
R
%o X0
ol BK
=
o M
o
3
- ZO
M oz
N
—
2 o
GIlCh
e
N
£Z
o TR
o)
0%
M
o o
i

36. Tt

~-12cm- -




37.

Hrol A 8000 ol AF 2 B3 25 %<
mchy) =al 2] erol A7) 10 %S &holst

Zhe] el wf 7hAL dntgly 7t

ol
o 2

ole H
=

}o

ol
k4]

712

o},

o]






5
<
e
Al

N
ol 17
T

) T8

i
=
=
=

Utk
Zo

M50l 2emel 9F 6719 EAE To2 3ut)
Q] Q
} A

of
2 9
(=,

cm



40.

g "



